

父母来市区打工,儿子不愿上学了

只想跟着爸妈生活,爸爸希望能在黄务附近给孩子找个学校



本报6月19日讯(记者 孙淑玉) 在老家养猪赔了钱,为孩子提供更好的环境,莱阳的王志辉和妻子匆匆来到烟台市区的建筑工地打工。刚离家那会儿,8岁的儿子不哭不闹,只是原本活泼的孩子突然不肯接电话了。又过了一阵,孩子说什么也不肯去学校,只有一个劲儿嚷着要跟爸妈一起生活。无奈,王志辉只得在打工间隙到住处附近的学校询问,连问了几所小学都没啥结果。眼见

这学期马上结束,他只得求助本报“公益热线”,希望能赶紧给孩子在黄务附近找个学校。

今年36岁的王志辉本来和妻子在老家莱阳喂着20多头母猪,靠养殖业维持生计。儿子出生后,本想只要一家三口相守在一起,哪怕日子清贫点也无所谓,可谁知这两年钱没挣多少,还把攒下的一点积蓄全赔了进去。看着儿子一天天长大,夫妻俩急了,匆匆处理了家里的母猪就赶到黄务附近的工地打工,只想趁着孩子还小攒点积蓄供孩子以后上学。

夫妻俩刚离家时,8岁的儿子潼潼并没有任何反常的举动,既不哭也不闹,只是悄悄看着爸妈

离开。但在随后的日子里,原本活泼多话的潼潼怎么也不肯接爸妈的电话了,有时还会突然闹脾气不肯上学。

半个月后,小潼潼突然生病发烧,王志辉匆匆赶回老家把儿子接到烟台看病。连着守在身边,小潼潼也渐渐习惯了跟在爸妈身边的日子,说什么也不愿再回老家。好说歹说劝着把孩子送了回去,小潼潼却再也不肯去上学了。67岁的爷爷好不容易把他送到学校门口,他却闹着怎么也不肯进学校。爷爷奶奶轮着送,老师到家里接都不起作用,8岁的潼潼铁了心要跟爸妈一起生活。

“现在真是叫这孩子愁得没

办法,就怕出来打工把孩子给耽误了。”近日,王志辉向本报“公益热线”求助时,语气里满是无奈。他告诉记者,家里老人上了年纪,看不住调皮的儿子,他劝过也打过,就是拧不过孩子的倔脾气。

“有时候想想也挺心酸的,孩子打小没离开过我们。”王志辉担心,这样下去会毁了孩子的前途。于是,他就趁着打工的间隙跑到黄务附近的小学询问,但连着问了几所小学都被告知招生名额已满。实在没了办法,他只能求助公益平台的热心人,希望能给孩子找所学校。如果您能帮帮他们,请及时和我们联系15264520357。

牟平义工启动

“让爱永恒”活动

本报6月19日讯(记者 孙淑玉) 漫漫人生风雨路,爱心相伴走天涯。即日起,牟平义工启动“让爱永恒”公益活动。23日,牟平义工将走进文化街道敬老院,给老人们送去更多关爱。

找点空闲,找点时间,陪老人说说话,给老人捶捶背。夏天来了,敬老院的老人也想有个更舒适的环境。“屋子收拾干净了,老人的身心才能更健康。”一位义工告诉记者。

为给老人们送去更多关爱,23日,牟平义工将走到老人身边,帮老人收拾卫生,干点力所能及的零活。不仅如此,义工们还将陪老人聊天,给老人讲笑话,陪老人度过一个快乐的周末。

只要每个人心存仁爱,能以善良的情怀去对待周围的人,快乐就会始终伴随左右。牟平阳光爱心服务队自成立以来,秉承“帮助别人,快乐自己”的思想,积极投入到社会公益事业中,在广大义工的支持和参与下,队伍越来越壮大,关爱已成为一种习惯,为充实义工活动,即日起将开展“让爱永恒”公益活动。

23日早上8点,义工们将在敬老院门口集合,有想参与的市民可提前报名,联系电话:15264520357。

22日,“蒲公英”将为山区孩子举行义卖活动

地点在壹佰货,愿意提供二手物品买卖的市民都可报名参加



前期,志愿者为贵州斋郎小学的学生们送去了学习用品。(志愿者供图)

本报6月19日讯(记者 孙淑玉) 夏天来了,贵州山区的很多孩子脚上还穿着棉鞋,接过志愿者送来的跳绳,他们不敢多跳,只怕脚上已经坏了的鞋子再裂口。没拍过照片,他们至今还在山里遥望外面的世界。22日,蒲公英公益平台将为贵州桐梓县斋郎小学举行义卖募捐活动,凡是自愿提供二手物品买卖的市民都可以报

名参加。

没有雨衣,下了雨他们只能顶着书包跑过崎岖的山路;没有凉鞋,他们在夏天也只能拖着棉鞋玩耍;没有字典,他们只能几个人围坐争相查看一本工具书。和所有孩子一样,他们也有梦想,也期待有一天能走出大山。但贫困的生活,让他们还没来得及展翅翱翔就有可能折断翅膀。

看着志愿者从贵州山区发回来的照片,很多人的眼眶湿润了。22日晚5:30—7:30,蒲公英公益组织将在壹佰货举行义卖活动,凡是愿意提供二手物品买卖的市民都可以报名参加。所有善款将全部用来为山区孩子购买学习用品。目前,已有20个家庭准备参与,报名还在继续进行。

此外,本次活动还将现场募

斋郎小学学生紧缺物资

一、新鞋子:28码两双、30码一双、31码三双、32码两双、33码六双、34码六双、35码一双、36码三双、37码5双、39码一双,共30双。

二、尺子100个;图书不限;橡皮100个;文具盒35个;书包30个;雨衣30套;雨鞋30双;大跳绳3条,小跳绳8条;乒乓球拍2副;自动笔30个;笔芯30盒。

三、给当地老师的礼物(约6位):教育书籍、备课本,其他大家自愿。

四、八成新的衣服鞋子不限。

集小学生需要的各种学习用品及冬季的衣服。7月中旬,志愿者们将组织前往贵州省遵义市桐梓县高桥镇斋郎村,将义捐物品送到孩子们手中。想一同前往参加的孩子和家庭也可报名。另悉,当地学校缺少老师,如有愿意去那边短期或长期参与支教的,可以和蒲公英公益平台联系,电话:13468455880。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602

今日烟台公益群:
286017661 238102741

导医台

新凤凰妇科医院

「签约治不孕」

不孕药费全退

咨询热线 **2110120**

QQ在线咨询 **275370000**

网址: www.2110120.com

院址: 烟台市芝罘区福河路10号

新安男科医院

因为只做男科 所以更专业

咨询热线 **0535-2996666**

官方网址: www.xank120.com

地址: 烟台市芝罘区只楚路99号

二次纯酿 健康时尚

创发酵型果醋饮品领导品牌

小金罐

喝出健康来

吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

JISI 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦

烟台旗舰店: 南大街西首雪玉花苑一楼 电话: 6694999